Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2010 a 2011

2010 2011
12 Jpram."| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pram.
Index cen a |[101,4]101,8/103,6 1051 102,3 100,8 100,6 99,5 97,7 970 97,8 999 998 99,7[100,3
zemédelskych b |123,6] 1054|1230 129,7 1310 131,8 1315 127,1 1236 1164 109,9 107,3 1053 103,6| 119,1
vyrobed ¢ [112,6[101,8[ 1167 1227 1255 126,5 1272 126,6 123,7 120,0 117,3 117,2 117,0 116,7| 1212
d |105,1 x| 107,5 110,5 113,6 116,7 119,5 122,2 124,3 1249 124,2 122,9 121,2 119,4 X

z toho:
rostlinné a |102,1]102,8/106,0 108,9 103,5 100,4 100,2 98,9 96,0 940 954 99,7 988 97,9 99,9
vyrobky b |[139,4]106,3]138,2 153,1 156,1 157,2 1551 1457 140,7 124,7 111,9 107,3 103,0 98,8/ 129,9
c | 1351|1145/ 1432 156,0 161,4 162,1 162,5 160,7 154,2 1450 138,4 138,0 136,3 133,5| 148,7
d |105,8 x| 109,7 115,1 120,9 126,8 132,0 137,2 141,5 142,5 140,7 137,9 134,3 130,5 X
Zivogisné a |100,4]|100,7|100,5 100,4 100,5 101,4 101,0 100,3 100,3 101,0 100,6 100,1 101,1 101,8| 100,8
vyrobky b |108,6[104,2| 107,5 106,9 106,3 107,41 108,5 108,0 106,3 107,6 107,8 107,3 108,0 109,5| 107,6
c | 936 909 941 945 950 963 97,3 976 979 989 99,5 99,6 100,7 102,55 97,8
d |104,3 x| 1052 105,8 106,41 106,5 107,0 107,3 107,5 107,6 107,6 107,6 107,5 107,6 X
Index cen a |101,0/ 100,3| 101,4 100,5 101,0 100,8 100,5 99,8 99,9 99,9 100,2 100,0 100,4 100,1| 100,4
pramyslovych b |[103,6]101,2]104,6 1054 106,3 106,4 106,2 1055 1054 1057 1056 1056 1056 1046|1056
vyrobcu c |110,4[108,3[111,9 1125 1135 1144 1150 114,8 114,7 1146 114,8 114,8 1153 1154] 114,3
c* |110,8[108,7[ 112,3 112,9 1140 1149 1155 1153 1152 1151 1153 1153 1158 1159|114,8
d |101,2 x| 101,7 102,4 103,0 103,5 103,9 104,2 104,4 104,7 105,0 1053 1055 105,6 X
Index cen a |100,0/ 100,0{ 100,0 100,17 99,9 99,8 99,9 99,9 100,0 99,9 100,0 99,9 100,0 100,0| 99,9
stavebnich praci b | 99,6 99,8 99,5 996 996 99,5 995 994 995 995 995 995 995 995| 99,5
(odhady) ? c [112,8/113,1]112,8 1129 1128 1126 1125 1124 1124 1123 1123 1122 1122 1122 112,5
d | 99,8 x| 99,7 99,7 997 996 996 99,6 99,6 995 995 995 99,5 99,5 X

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

¢ - primeér roku 2005 = 100
c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych primért indexu typu "c"
(priméru indext za poslednich 12 mésicl
k priméru za predchozich 12 mésicu)

1)

a - pramérné mésicni tempo v roce
b - primér od poc¢atku roku
c - primeér od poc¢atku roku
c* - primér od pocatku roku

2 pfedbézné udaje; definitivni Udaje jsou zvefejhovany

zpétné po uplynuti Ctvrtleti (45. kalendaini den)




Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2010 a 2011

dokonceni
2010 2011

12 Jpram."| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pram.
Index cen a | 99,5 99,9 99,0 100,3 101,0 101,2 100,2 99,3 99,2 100,0 100,8 101,1 99,7 99,7| 100,1
trznich sluzeb b | 99,0 98,8]100,1 100,3 100,5 101,14 101,2 101,0 101,0 100,9 100,5 101,4 101,2 101,5| 100,9
¢ |109,5109,3] 108,4 108,7 109,8 111,14 111,3 110,5 109,6 109,6 110,5 111,7 111,4 111,1] 110,3
d | 988 x| 98,8 989 991 994 996 99,8 100,0 100,2 100,3 100,5 100,7 100,9 X

z toho:
nakladni a | 99,8/100,1] 100,41 100,0 100,8 100,17 99,9 100,9 100,4 100,0 100,0 100,2 99,8 100,0| 100,2
doprava b [101,7| 99,8/ 101,8 102,0 102,1 102,3 101,3 102,0 102,1 101,7 101,9 102,41 101,9 102,1| 101,9
celkem c |104,0]103,5| 104,1 104,41 104,9 1050 104,9 1058 106,2 106,2 106,2 106,4 106,2 106,2| 105,5
d | 99,8 x| 100,4 100,8 101,1 101,5 101,7 101,8 101,8 101,8 101,9 101,9 101,9 101,9 X
postovni a |100,0]100,3| 100,9 100,0 100,0 100,5 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 100,1
a kurymi b |[103,1[101,6/103,4 103,41 103,1 103,6 103,6 103,6 103,0 103,0 101,3 101,3 101,3 101,3| 102,6
sluzby c [127,9]126,1]129,0 129,0 129,0 129,6 129,6 129,6 129,6 129,6 129,6 129,6 129,6 129,6| 129,5
d [101,6 x| 101,9 102,1 102,3 102,5 102,7 103,0 103,41 103,2 103,1 102,9 102,8 102,6 X
telekomu- a [100,0] 99,9/ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 99,7 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 100,0
nika&ni b | 99,0] 987] 99,0 992 992 992 992 989 99,7 997 997 99,7 99,7 997| 994
sluzby c | 958 962| 958 958 958 958 958 955 955 955 955 955 955 955| 956
d | 987 x| 984 982 983 985 986 987 989 991 992 993 993 994 X
architekto- a [100,0] 99,9/100,1 101,2 99,3 99,6 100,0 100,1 100,1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 100,0
nickéa b | 99,3 988| 99,4 101,7 100,9 100,4 100,1 100,2 100,3 100,3 100,3 100,3 100,3 100,3| 100,4
';E;g;/’rs'(e ¢ |1211]121,1121,2 122,7 1218 121,3 121,3 121,4 121,5 121,5 121,5 121,5 121,5 121,5| 121,6
d | 988 x| 989 991 993 994 995 99,7 99,8 999 100,1 100,2 100,3 1004 X
reklamni a | 94,9] 99,4| 90,3 100,6 109,6 111,5 100,8 94,3 92,8 100,1 108,0 109,1 98,4 97,9]100,9
sluzby b | 932 93,11102,4 100,0 102,0 107,0 107,4 107,6 106,4 106,4 1050 109,5 107,9 111,2| 106,2
a prazkum c [131,5/129,2] 118,8 119,5 131,0 146,0 147,2 138,8 128,8 128,9 139,2 151,8 149,4 146,2| 137,1
trhu d | 931 x| 939 944 953 965 979 9911 99,9 100,7 101,7 103,2 104,6 1062 X
sluzby a [100,0]100,0] 99,6 950 99,7 99,8 100,14 99,7 100,0 100,0 100,0 99,9 100,0 100,0| 99,5
v oblasti b | 99,4| 99,3 991 946 942 940 941 939 939 939 939 938 938 938| 944
pronajmu ¢ [102,11102,2|101,7 966 96,3 96,1 962 959 959 959 959 958 958 958| 96,5
d | 99,3 x| 992 989 985 981 977 972 968 963 959 954 949 944 X

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

c - prmeér roku 2005 = 100

c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych primér( indexu typu "c"
(primeéru indexu za poslednich 12 mésicl
k prdméru za predchozich 12 mésicu)

1)

a - primérné mésiéni tempo v roce

b - primér od poc¢atku roku
c - primér od poc¢atku roku
c* - primeér od poc¢atku roku

2 predbézné Udaje; definitivni udaje jsou zvefejriovany
zpétné po uplynuti Ctvrtleti (45. kalendaini den)



